



Обращение актива работников местной промышленности гор. Москвы ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим местной промышленности СССР

Высокая оценка самоотверженного труда советских людей в тылу, данная товарищем Сталиным в историческом докладе на торжественном заседании Московского Совета 6-го ноября 1945 года... 1. Выполнить план 1948 г. всеми работниками местной промышленности и вступить до конца года сверх установленного плана производства на 150 млн. рублей...

ВЫПОЛНИМ И ПЕРЕВЫПОЛНИМ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН РАЗВИТИЯ ЖИВОТНОВОДСТВА ПО КАЖДОМУ РАЙОНУ И КОЛХОЗУ

СКОТ В ТЕПЛЕ — УДОИ ВЫСОКИЕ

Доля колхоза имени Карла Маркса Кладина Дмитрия Земцова наладил в 12 месяцев этого года по 1,720 литров молока на корову французской породы и содержание всего скота. В стойловый период она пит и корит коров по 3-4 раза в день. Высокоудойные коровы были поставлены в стойло. В результате, корова «Малышка» выдала более 2 тысяч литров.

Зимние каникулы школьников

Школы и школьные учреждения гор. Горького деятельно готовят учащихся к зимним каникулам. В 3-й средней школе Свердловского района, 49-й Стальной, 65-й и 69-й Кагановичского, в 5-й Автозаводского и в других других ежедневно организуется работа, увеличивая кружки, организованы секции фронтовой гимнастики, танцев, спорта, физкультуры.

VIII пленум областного комитета ВЛКСМ

На днях состоялся VIII пленум областного комитета ВЛКСМ. Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря областного комитета тов. Новикова. В отчетном докладе он сообщил о деятельности органов административной власти и комсомольской организации в области и мерах по ее усилению.

Условия одинаковые, результаты разные

Ферма сельхозартели «Земледельца Советского» сельхозвета, яричу не претендует на первенство в районе. Она полностью укомплектована, имеет приплод поголовья сохранен, удобность коров доведена до 1,200 литров. Коровник, теленки в оварник приведены в надлежащий вид: окна остеклены, стены проконопачены, утеплены, лампы, исправлены, помыты, подстилки, вычищены, в запасе кормов. По кормовому балансу, кроме сена, соломой и разных отхолов, на каждую корову выделяется по 3,5 тонн сена и 3,5 центнера карбоната.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

▲ ПОМОЩЬ ОСВОБОЖДЕННЫМ РАЙОНАМ. Препариаты гор. Балахи оказывают большую помощь районам, освобожденным от немецких захватчиков. В этом году в Сталинград отпущено 12 вагонов разного оборудования и строительных материалов... ▲ ПОМОЩЬ ВОЛКОВ. Команда госохранения в составе т. Розова, Шлыкина и Миронцева на днях провела облаву на волков близ дер. Студенца, Кстовского района. Убиты три хищника.

ВОСКРЕСНИЙ ПО СНЕГОЗАДЕРЖАНИЮ

ЧЕРНУХА, 24. (По телефону от соб. корр.). По пятнице сельхозартели «Вторая пятилетка», Мотовиловского сельхозвета, в колхозах района была организована воскресная снегозадержание. В этот день в колхозе «Вторая пятилетка» проведено снегозадержание на площади более тысячи гектаров.

Неопубликованные письма в действии

▲ В одном из писем в редакцию сообщалось о безработице в парикмахерской отпусковом отделении. При расследовании факта выяснилось, что при нарушении трудовой и финансово-дисциплинарной дисциплины связи с работами Мастеру Чановой объялен строгий выговор за грубое обращение с посетителями.

Тема „Угрошение строптивой“

Петруccio пожелал зрителям спокойной ночи. Опустился занавес, закричала бирюзовая неба Плуин, Италия XVII века. Мы видели живую, безмерно от нас далекую, картину, выходящую за пределы нашей страны. Величайший гений драматургии, острейший поэт Возрождения, Шекспир и в этой комедии показал нам, переломного человека в критический момент, заломившегося в буржуазное общество, борющийся за чужую, за подлинно-человеческую свободу и оптимизм. И именно это делает близким современному зрителю герою и события более чем 300-летней давности. Именно поэтому комедия Шекспира, сделавшая их нашими законными наследниками.

Тема „Угрошение строптивой“

С большим силой и подлинным интересом проводят эту сцену Покровский и Сахаров. Мы так подробно остановились на ее развитии, потому что она предостерегает дальнейшее развитие этих центральных образов. Твердо осуществлялась замысел, Петруccio в то же время с любовью кокетит, что «любовно-дружеский» убитый Петруccio в ядре есть Петруccio. Попробуем удержать это колебание Петруccio, обнаруживаем глубокое чувство, так сильно проявившееся в последние дни в том напряжении, с которым он влет в прихожую Катарины, слушает в прихожей Катарины, в какой-то момент, наконец, вырывается Гортензия. Последний ряд является с удачей, что от Катарины известно: она откажет Петруccio. Петруccio в это время Петруccio. Если на было Петруccio, значит все было Петруccio, и в той борьбе побеждает Петруccio.

Новый роман В. И. Костылева

Горьковский областной издательство выпустило в свет роман В. И. Костылева «Иван Грозный» (книжкиера «Москва в колорде»). В книге 406 страниц, цена в переплете 10 рублей. Книга оформлена художником С. М. Захаровым и С. С. Саломовым.

Суд Хулиганы приговорены к лишению свободы

Судебной камерой нарודה Сталинского района Троица в Шарьтине приговорены к отбыванию наказания лишения свободы каждый.

Рожисер спектакля М. Б. Корбачев

Рожисер спектакля М. Б. Корбачев, успешно помогавший ему в этом, на наш взгляд, допущает его ошибки. В сцене в загородном доме он превращает группу нескольких отроков, должностных чиновников, в группу слуг, испорченных чиновников. Испорченные чиновники Петруccio и Катарины, и в том же театре Катарины, Грушко и Керис и Шекспира значительно скромнее и предостерегают только покладистую. А в спектакле выходящем Петруccio, А. Н. Лежневым более четко выделены Катарины, Грушко и Керис и Шекспира.

Театр оперы и балета

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА 25 декабря исполнит оперу «Сельская Огневая», 27-я индустриальная Станция. ГОС ТЕАТР ДРАМЫ 25-й в 8 часов, 28-е Январское гнездо. ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ 26, в 4 часа и в 8 часов.